

## В ТВОРЧЕСКОМ КЛУБЕ ТЕАТРА

Заслуженной любовью в коллективе Ленинградского академического театра драмы имени Пушкина пользуется творческий клуб, организованный здесь в 1952 году по инициативе комитета ВЛКСМ. Вначале предполагалось, что постоянными посетителями клуба будут молодые актеры. Однако вскоре работой клуба заинтересовались буквально все артисты.

Большой интерес вызвала организованная клубом встреча коллектива театра со знатым стахановцем Ленинграда, токарем завода имени Ильича Иваном Васильевым. Оживленно прошло обсуждение доклада режиссера Б. Дмоховского «Советский актер» и содоклада актрисы М. Вивьен «Этика молодого актера».

На одном из вечеров клуба состоялась встреча артистов театра с народным артистом СССР В. Топорковым. Молодая актриса Л. Дачко сделала содержательный доклад «Система Станиславского и ее применение в нашем театре».

Правление творческого клуба регулярно организует встречи-занятия молодых актеров с ведущими мастерами сцены. Уже состоялись три такие встречи с народным артистом РСФСР Ю. Скоробогатовым, посвященные технике сценической речи.

По примеру Академического театра драмы имени Пушкина творческий клуб организован в Театре имени Ленинского комсомола.

Собр. УСК. 18. IV. 53